

CORRECTION

[View Article Online](#)
[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *Energy Environ. Sci.*, 2017, 10, 641

Correction: Large-scale electricity storage utilizing reversible solid oxide cells combined with underground storage of CO₂ and CH₄

S. H. Jensen,^{*a} C. Graves,^a M. Mogensen,^a C. Wendel,^b R. Braun,^b G. Hughes,^c Z. Gao^c and S. A. Barnett^c

DOI: 10.1039/c6ee90064j

www.rsc.org/ees

Correction for 'Large-scale electricity storage utilizing reversible solid oxide cells combined with underground storage of CO₂ and CH₄' by S. H. Jensen *et al.*, *Energy Environ. Sci.*, 2015, **8**, 2471–2479.

Several citations were misattributed in the published version of the paper. The list below provides correct references for these citations.

1. Page 2476, column 2, 1st line: citation 53 should be to no. 39 in the reference list.
2. Page 2476, column 2, 6th line: citation 39 should be to no. 40 in the reference list.
3. Page 2476, column 2, 9th line: citation 54 should be to no. 41 in the reference list.
4. Page 2476, column 2, 38th line: citation 55 should be to no. S66 in the electronic supplementary information (ESI).
5. Page 2476, column 2, 40th line: citation 53 should be to no. 39 in the reference list.
6. Page 2477, Table 1: citation 39 should be to no. 40 in the reference list.
7. Page 2477, Table 1: citation 40 should be to no. 42 in the reference list.
8. Page 2477, Table 1: citation 41 should be to no. 43 in the reference list.
9. Page 2477, Table 1: citation 42 should be to no. 44 in the reference list.
10. Page 2477, Table 1: citation 43 should be to no. 45 in the reference list.
11. Page 2477, Table 1: citation 44 should be to no. 46 in the reference list.
12. Page 2477, Table 1: citation 45 should be to no. 47 in the reference list.
13. Page 2477, Table 1: citation 46 should be to no. 48 in the reference list.
14. Page 2477, Table 1: citation 47 should be to no. 49 in the reference list.
15. Page 2477, Table 1: citation 48 should be to no. 50 in the reference list.
16. Page 2477, Table 1: citation 49 should be to no. 51 in the reference list.
17. Page 2477, Table 1: citation 50 should be to no. 52 in the reference list.
18. Page 2477, Table 1: citation 51 should be to no. 53 in the reference list.
19. Page 2477, Table 1: citation 52 should be to no. 54 in the reference list.
20. Page 2478, column 1, 2nd line, citation 53 should be to no. 39 in the reference list.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

^a Department of Energy Conversion and Storage, Technical University of Denmark, Roskilde, DK. E-mail: shjj@dtu.dk

^b Department of Mechanical Engineering, Colorado School of Mines, Golden, CO

^c Department of Materials Science and Engineering, Northwestern University, Evanston, IL

